
 
 

 

 

Cárdenas, por su parte, es el contendiente con mayor porcentaje de opiniones 
positivas, cuatro de cada 10 entrevistados que lo conocen tienen una opinión buena 
o muy buena de él. Miguel Barbosa tiene 35% de opiniones positivas, y Alberto 
Jiménez alcanza 31.8%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
No obstante, 41.7% de los encuestados considera que Miguel Barbosa es la 
persona más capaz para resolver las principales necesidades del estado. Del mismo 
modo, es el candidato al que 21.7% percibe como el menos capaz, al igual que 
Alberto Jiménez, con 21.6%. 
 
 
 



 
 

 

 

 
Los ciudadanos tienen más presente el día de la elección. En enero, únicamente 
17.5% de los encuestados dijo el día correcto para elegir gobernador, mientras que 
en mayo, cuatro de cada 10 poblanos sabe que los comicios serán el 2 de junio. 
El 48.2% de los habitantes tiene poca confianza en los ciudadanos que realizarán 
el conteo de los votos al interior de las casillas. Aunado a ello, 41% opina que es 
muy probable que se cometa fraude electoral; otro 40.5% admite que ello es poco 
probable. 
 
De los exgobernadores, Rafael Moreno Valle es recordado como el mejor 
mandatario que ha tenido el estado, le siguen Antonio Gali, con 13.4%, y 
Melquíades Morales, con 12.7%. 
 
AMLO baja calificación entre poblanos. En comparación con enero pasado, el 
presidente Andrés Manuel López Obrador disminuyó en 17 puntos porcentuales la 
aprobación que le otorgan los poblanos en este ejercicio. Mientras que al principio 
del año, tuvo 87% de aprobación, en mayo logró 70%. En una escala del uno al 10, 
los poblanos le otorgaron en enero una calificación de 8.44; sin embargo, 
actualmente obtuvo 7.52. 
 
Para 48.1% de los encuestados, el desempeño del Presidente no afectará su 
decisión electoral; no obstante, 34.7% considera que el mandatario incidirá en favor 
de Morena; 36% ve poco probable que López Obrador intervenga en favor de un 
partido en las elecciones en Puebla; en contraste, 27.8% dice que es muy probable 
que ello ocurra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

74.6% 70.6%

12.7% 15.2%
8.6% 9.4%

4.1% 4.8%

ene-19 may-19

Sería bueno No sería ni bueno ni malo Sería malo Ns/Nc

39.5%

40.5%

85.5%

60.5%

59.5%

14.5%

Enrique Cárdenas Sánchez

Alberto Jiménez Merino

Luis Miguel Gerónimo Barbosa Huerta

Sí conoce No conoce

En su opinión, ¿cambiar de partido gobernante sería bueno o malo para el 
Estado de Puebla? 

¿Usted conoce o ha oído hablar de…?  



 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

31.8%

35.4%

39.6%

30.2%

28.9%

28.9%

13.8%

25.7%

8.1%

24.2%

10.0%

23.4%

Alberto Jiménez Merino

Luis Miguel Gerónimo Barbosa Huerta

Enrique Cárdenas Sánchez

Muy buena/Buena Ni buena ni mala

Muy mala/Mala No sabe/No contestó

11.7%
18.0%

41.7%

13.7% 14.9%

Alberto Jiménez
Merino

Enrique
Cárdenas
Sánchez

Luis Miguel
Gerónimo

Barbosa Huerta

Ninguno de  los
anteriores

Ns/Nc

¿Qué opinión tiene de él: muy buena, buena, mala o muy mala?  

¿Quién cree que sea el más capaz para resolver las principales 
necesidades del estado de Puebla? 



 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

17.5%

39.1%

25.0%

34.8%

52.9%

23.5%

4.6% 2.6%

ene-19 may-19

Fecha correcta (2 junio 2019) Fecha incorrecta No recuerda No contestó

40.1% 38.1%
46.0% 48.2%

13.2% 12.7%

0.7% 1.0%

ene-19 may-19

Mucha confianza Poca confianza Nada de confianza Ns/Nc

¿Me podría decir la fecha de las próximas elecciones para elegir 
Gobernador del Estado de Puebla? 

Durante el día de la elección, serán los ciudadanos los que realicen el conteo de 
los votos en cada una de las casillas del estado de Puebla. ¿Qué tanta confianza 
tiene usted en los ciudadanos que realizan el conteo de los votos, mucha, poco o 
nada de confianza? 



 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

47.1%
41.4%

38.9% 40.5%

11.1%
14.7%

2.9% 3.4%

ene-19 may-19

Muy probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

6.0%

16.4%

7.8%

23.2%

15.9%

24.7%

6.0%5.2%

12.7%
9.8%

26.1%

13.4%

25.8%

7.0%

Manuel
Bartlett Díaz

Melquíades
Morales
Flores

Mario Marín
Torres

Rafael
Moreno

Valle

Antonio Gali
Fayad

Ninguno de
los

anteriores

Ns/Nc

ene-19 may-19

En su opinión, ¿qué tan probable es que se cometa fraude electoral en las 
próximas elecciones del Estado de Puebla es muy, poco o nada probable 
que suceda? 

Del siguiente listado, ¿Quién en su opinión ha sido el mejor gobernador 
del estado de Puebla? 



 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1.5%

6.3%

5.0%

87.2%

1.0%

19.9%

8.4%

70.7%

Ns/Nc

Desaprueba totalmente/algo

Ni aprueba ni desaprueba

Aprueba totalmente/algo

may-19 ene-19

8.44

7.52

ene-19 may-19

En general, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Andrés Manuel 
López Obrador está haciendo su trabajo como presidente de México?, ¿Lo 
(APRUEBA O DESAPRUEBA) totalmente o algo? 

En una escala del 1 al 10, donde 1 es una muy mala calificación y 10 es 
una muy buena calificación, ¿cómo califica el desempeño del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador?  



 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

En las próximas elecciones del Estado de Puebla, ¿Usted tomará en 
cuenta la forma en que está gobernando Andrés Manuel López Obrador 
el país para votar a favor de MORENA, para votar a contra MORENA o la 
forma en que está gobernando Andrés Manuel López Obrador no 
afectará su decisión de por quién votar? 

En su opinión, ¿Qué tan probable cree que el presidente Andrés Manuel 
López Obrador intervenga en favor de un partido en las próximas 
elecciones del Estado de Puebla es muy, poco o nada probable que esto 

suceda? 

24.7%

35.7% 34.4%

5.2%

27.8%

36.0%
30.8%

5.4%

Muy probable Poco probable Nada probable Ns/Nc

ene-19 may-19

44.9%

5.9%

45.7%

3.5%

34.7%

13.3%

48.1%

3.9%

A favor de Morena En contra de Morena Su desempeño no
afectará

Ns/Nc

ene-19 may-19


